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Київському міському голові 

пану Кличку В. В. 

Першому заступнику голови КМДА 

пану Поворознику М. Ю. 

Голові департаменту охорони здоров’я КМДА 

пані Гінзбург В. Г. 

Директору КНП «Київська міська клінічна 

лікарня швидкої медичної допомоги» 

пану Дорошу В. М. 

 

Шановні панове! 

Вимушені звернутися до вас з цим листом, щоб проінформувати і попередити 

ситуацію, яка у найближчий час станеться у реанімаційних відділеннях КНП «Київська 

міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги».  

У березні минулого року на прохання лікарні наше підприємство поставило у 

лікарню 30 апаратів штучної вентиляції легень «Vela». Хочемо нагадати, що це сталося у 

час ескалації бойових дій поблизу Києва і значного напливу пацієнтів, що потребували 

використання цього вкрай важливого реанімаційного обладнання. При і так досить 

напруженій ситуації з апаратами ШВЛ у КНП «КМКЛ ШМД» ці апарати були відразу 

направлені на забезпечення роботи реанімаційних відділень лікарні. 

На момент цієї поставки ми узгодили її з власником обладнання, фірмою 

CareFusion/Vyaire (США), яка розуміючи, що в Україні війна, її погодила, розглядаючи як 

тимчасову гуманітарну допомогу. Тож ми ввели ці апарати в експлуатацію, а лікарня 

використовувала їх більше року. Ніяких інших документів, крім акту введення у 

експлуатацію, нами з лікарнею не підписувалось, тож ця апаратура продовжує залишатися 

власністю наших американських партнерів і знаходиться у КНП «КМКЛ ШМД» тимчасово 

і виключно у гуманітарних цілях. 

Нажаль, наші американські партнери ще наприкінці минулого року почали вимагати 

повернення цих апаратів на склади нашої кампанії для подальшої реалізації. Розуміючи 

складну чи, можливо, навіть катастрофічну ситуацію, яка створиться для реанімаційних 

відділень лікарні, ми затягували з поверненням, розраховуючи на те, що місто вирішить 

питання щодо забезпечення лікарні подібною апаратурою. Для цього ми проінформували 

відповідних осіб про ситуацію, що склалася, та шукали якесь рішення, що відповідає 

законодавству країни. На наш погляд таке рішення знайдено, але його реалізація потребує 

підтримки міської влади.  



Нажаль, зараз американські партнери поставили нам умови повернення цих апаратів 

у найближчий час. 

Тож, по-перше. Цим листом ми інформуємо керівництво «КНП КМКЛ ШМД», що 

до кінця червня будемо вимушені вивести з лікарні 30 апаратів штучної вентиляції легень 

«Vela», які ми поставили і ввели в експлуатацію у березні 2022 року. За більш ніж річну 

експлуатацію та амортизацію цих апаратів, звісно, нами не будуть виставлятися ніякі 

рахунки.  

По-друге. Цим листом ми інформуємо вас, шановні Віталію Володимировичу, 

Миколо Юрійовичу та Валентино Григорівно, що наше фірма не має за намір ставити 

найбільшу лікарню міста у вкрай важке становище із-за відсутності у ній апаратури, що 

підтримує життя пацієнтів у реанімаційних відділеннях. Але ми не можемо відмовити 

законним власникам цієї апаратури у їх праві на повернення своєї власності. Тож вирішили 

за краще поінформувати безпосередньо керівництво міста і профільний департамент про 

ситуацію, що складеться найближчим часом, щоб не допустити можливої кризи у 

реанімаційних відділеннях КНП КМКЛ ШМД. Впевнені, що у керівництва міста є всі 

можливості, задля забезпечення відповідних рішень та запобігання колапсу у роботі одних 

з найважливіших відділень КНП «КМКЛ ШМД»  

З повагою,  

Директор ТОВ «ТПК «Н. З. Техно» ____________________ Шумаєв О. О. 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


